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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

[1.1] Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до безоплатної 

правової допомоги. 
 

Для реалізації першого пріоритетного напрямку діяльності системи БПД у 

2020 році з метою підвищення правової обізнаності населення стосовно прав та 

свобод людини і громадянина, надання особам консультаційної підтримки для 

вирішення проблемних питань, спрощення доступу до правосуддя, забезпечення 

доступу якнайширшого кола суб’єктів права на БПД до правових послуг 

Регіональним центром були проведені наступні основні заходи:   

Пандемія COVІD-19 змусила громадян  перебувати на відстані один від 

одного. Карантин унеможливив проведення багатьох заходів, які планували 

фахівці центру, безпосередньо з громадянами, адвокатами, партнерами. Проте, все 

ж, хоч і в режимі онлайн, завдання, що були поставлені перед системою 

безоплатної правової допомоги виконувалися. Роботу фахівців було максимально 

переорієнтовано на дистанційну форму. 

Регіональним центром 

продовжується співпраця з 

провідним місцевим телеканалом 

Рівне 1 щодо проведення циклу 

телепрограм у прямому ефірі під 

назвою «Без цензури». Фахівці 

системи БПД Рівненщини та  

адвокати, що співпрацюють з 

Регіональним центром у прямому 

ефірі відповідають на питання 

глядачів та розкривають актуальні правові питання. 

У звітному періоді були проведені прямі ефіри на теми: 

- «Права, обов’язки та відповідальність за дитячі правопорушення» ; 

- “Що робити, якщо потрапили в ДТП?”; 

- “Бездіяльність поліції: як змусити копа працювати” . 

Навчальна практика є важливою та 

необхідною складовою освітнього 

процесу. Тому Національний університет 

водного господарства та 

природокористування систематично 

направляє на практику до Регіонального 

центру з надання БВПД у Рівненській 

області майбутніх правників. Так, цього 



разу 30 студентів Навчально-наукового інституту права знайомились з 

практичною роботою юристів та адвокатів Регіонального центру. Щоправда, 

проходила навчальна практика у дещо незвичному форматі - онлайн. Під час 

знайомства зі студентами начальник відділу 

організації надання БВПД Олександр 

Кузик розповів про систему безоплатної 

правової допомоги, історію її створення та 

розвитку мережі точок доступу до БПД, 

про Закон України «Про безоплатну 

правову допомогу», поняття первинної та 

вторинної правової допомоги,  категорії 

громадян, які мають право на БВПД. 

Окремо зупинився на роз’ясненні понять первинної та вторинної правової 

допомоги та повноваженнях Регіонального центру, місцевих центрів та бюро 

правової допомоги.  

При проходженні навчальної практики студенти не тільки мали закріпити та 

поглибити теоретичні знання, одержані в процесі вивчення загальних та 

спеціальних юридичних навчальних дисциплін, а й набули уміння та навичок 

правозастосовної практичної діяльності. У період навчальної практики студенти 

детально вивчили основні положення законодавчої бази, що регламентує 

діяльність системи БПД а також зразки документів, які готуються Регіональним 

центром. Разом з тим, практиканти   вчились здійснювати дії, пов’язані із захистом 

прав і законних інтересів фізичних осіб.  

Представники системи БПД 

Рівненщини взяли участь у 

відкритті виставки 

«ОчікуванняVsРеальність». 30 

липня світова спільнота відзначала 

Всесвітній день протидії торгівлі 

людьми. В рамках Всеукраїнської 

інформаційної кампанії того ж дня 

стартувала виставка 

«ОчікуванняVsРеальність»  У 

Рівному експозиція була розміщена 

на Майдані Незалежності. Відкривати 

виставку зібрались представники Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної 

рівності, демографічного розвитку ,запобігання та протидії  домашньому 

насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми. Виставка ілюструє 

історії постраждалих українців, які, в пошуках кращого життя і заробітку, 

погоджувались на пропозиції ненадійних роботодавців і потрапляли до 

небезпечних ситуацій. Кожна історія складається з двох частин: з одного боку – 



«Очікування» з приємними, але нелегальними умовами працевлаштування, а з 

іншого – «Реальність» – відображення 

того, на що можуть перетворитись 

обіцяні умови працевлаштування та 

чому людина не може залишити місце 

своєї експлуатації. Під час відкриття 

виставки фахівчиня відділу 

правопросвітництва та комунікацій 

Регіонального центру з надання БВПД 

у Рівненській області Владислава 

Стецюк, звернула увагу присутніх на 

важливості превентивної  роботи з 

населення. 

Консультування просто неба та правопросвітництво: фахівці системи БПД 

Рівненщини працювали на Майдані Незалежності! Під час інформаційно – 

правопросвітницького заходу фахівці центрів БВПД говорили з рівнянами та 

гостями міста про джерела пошуку роботи, перевірку на благонадійність 

діяльності фірм-посередників з працевлаштування  та давали поради про 

першочергові кроки, якщо людина має підозри, що ризикує бути втягнутою в 

торгівлю людьми.  

Разом з тим, усіх бажаючих 

знайомили з роботою системи 

безоплатної правової допомоги та 

мережі точок доступу до БПД, куди 

громадяни можуть звертатись за 

правовою консультацією чи для 

захисту своїх порушених прав. Також 

від працівників системи БПД  люди 

отримали інформаційні буклети та 

візитівки з контактами центрів БВПД 

Рівненщини. 

Рівненський інститут Київського 

університету права НАН України знаний 

на теренах Рівненської області та за її 

межами, як вищий навчальний заклад, 

що готує висококваліфікованих юристів 

для державних і правоохоронних органів, 

виконавчої влади, судових органів, 

органів прокуратури, нотаріату, 

адвокатури, державної митної та 



податкової служби, охорони прав споживача, авторських прав, та ін. Внесок у 

професійне становлення молоді робить і система БПД Рівненщини, адже 

Рівненський інститут права вже давно та тісно співпрацює з центрами БВПД 

області у проведенні спільних заходів та проходженні практики студентами 

навчального закладу на базі центрів. Тому, на церемонії посвяти першокурсників у 

студенти, почесним гостем був директор Регіонального центру з надання БВПД у 

Рівненській області Василь Овдіюк.  

Перспективи майбутнього 

працевлаштування залежать не 

лише від сумлінного навчання але 

й від якісного та продуктивного 

проходження практики. Відтак, 

реалізувати себе як юрист, молоді 

фахівці зможуть завдяки роботі 

або співпраці з системою 

безоплатної правової допомоги. 

Також, Василь Овдіюк розповів 

молоді про роботу центрів 

безоплатної вторинної правової 

допомоги Рівненщини. Цікавою особливістю системи, для молодих юристів, стала 

цілодобова робота чергової частини центру. Саме чергові першими дізнаються про 

затримання особи та оперативно надають їй захисника. Таким чином, 

забезпечується не лише рівний і вільний доступ до правосуддя усіх громадян,  але 

й дотримується право особи на захист, гарантований державою.  

Наостанок, з керівництвом Рівненського інституту Київського університету 

права Національної академії наук України було досягнуто домовленостей щодо 

посилення співпраці закладу з системою БПД Рівненщини, проведенні спільних 

заходів та зустрічей студентства з практикуючими юристами. 
 

[1.2.] Клієнти отримують якісні послуги БПД. 

 

Мета заходів на виконання другого пріоритету діяльності системи БПД області 

визначення якості надання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги 

працівниками місцевих центрів та виявлення потреб у професійному навчанні таких 

працівників. 

Для цього фахівцями Регіонального центру проводиться моніторинг дотримання 

адвокатами стандартів якості надання БВПД у кримінальному, цивільному, 

адміністративному  процесах та представництва у кримінальному процесі, моніторинг 

діяльності місцевих центрів, в т.ч. бюро правової допомоги в частині якості надання 

безоплатної правової допомоги. 



У Рівному пройшло чергове 

засідання Ради адвокатів 

Рівненської області. Розвиток 

адвокатури, проблеми та 

виклики сьогодення в  

адвокатській діяльності, 

законодавчі ініціативи, 

співпраця з системою 

безоплатної правової допомоги. 

Ці та інші питання були 

винесені на розгляд чергового 

засідання Ради адвокатів 

Рівненської області. До засідання 

долучився директор Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській 

області Василь Овдіюк. Тож, на порядок денний, окрім поточних питань діяльності 

адвокатів, було винесено і обговорення взаємодії системи безоплатної правової 

допомоги з адвокатським середовищем. Заступниця голови Ради адвокатів Рівненської 

області Алла Філатова у своєму виступі наголосила на необхідності підвищення якості 

правових послуг, вдосконаленні ділової кваліфікації  юристів, які нещодавно стали 

адвокатами та уклали контракти з центрами БПВД області, шляхом залучення їх до 

тренінгів, семінарів тощо. 

Виступаючи перед 

присутніми, очільник системи БПД 

Рівненщини розповів про розвиток 

співпраці безоплатної правової 

допомоги з адвокатським 

середовищем та сьогодення цієї 

взаємодії. Так, зокрема у 2013, році 

коли в Україні запрацювали центри 

з надання БВПД,  з адвокатами 

було укладено 64 контракти, нині 

ж їх – 126. Разом з тим, впродовж 

2020 року, за надані послуги 

адвокатам було виплачено більше 5 

мільйонів гривень. Тобто, за 7 років 

система безоплатної правової допомоги створила собі репутацію надійного партнера, 

який спільно з представниками адвокатури працює над захистом прав громадян 

України. 

 

 



[1.3.] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 

реалізації своїх прав. 
 

Система БПД Рівненщини налагоджує тісну співпрацю з ОТГ краю. 

Адміністративно-територіальну реформу в Україні, що розпочалась ще у 2014 році, 

сьогодні називають однією з найуспішніших. Завдяки процесу децентралізації на 

Рівненщині вже з’явилось 47 громад. Об’єднані територіальні громади мають більше 

повноважень, ресурсів та фінансів. ОТГ самостійно вирішують питання розвитку 

інфраструктури, освіти та медицини. Делеговано громадам і надання базових 

адміністративних послуг. Тому сьогодні система БПД Рівненщини налагоджує 

співпрацю з представниками громад задля надання методичної та консультаційної 

допомоги органам місцевого самоврядування з нагальних питань.  

Для об’єднаних територіальних громад доволі актуальною є тема земельних 

правовідносин, адже ОТГ отримали у комунальну власність земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення.  

Система безоплатної правової допомоги долучилася до реалізації заходів 

проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство». В 

рамках реалізації таких заходів фахівці Регіонального центру здійснюють моніторинг 

якості наданої безоплатної правової допомоги у формі письмових консультацій, що 

надаються місцевими центрами. Протягом звітного періоду здійснено перевірку 30 

письмових консультацій та роз’яснень із земельних питань, наданих працівниками 

місцевих центрів. 

Також на Рівненщині вже розпочала роботу консультативно-методична Рада з 

питань земельних правовідносин створена при Регіональному центрі з надання БВПД. 
 

[1.4.]  Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною, 

ефективною. 

 

Система БПД Рівненщини 

поглиблює співпрацю з 

ветеранською спільнотою краю. 

Меморандум про 

співробітництво підписано між 

Регіональним центром з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги  у Рівненській області 

та Комунальним закладом 

«Ветеранський простір» 

Рівненської обласної ради. Ця 

структура при Рівненській облраді була створена відносно нещодавно, проте, вже має 

амбітні плани, адже до її складу увійшли люди, що мають колосальний досвід роботи 



з учасниками бойових дій та членами їх сімей. Невиплата грошової компенсації за 

невикористану відпустку, виділення земельної ділянки та багато інших питань від 

учасників ООС чи не щодня надходять до центрів та бюро правової допомоги 

Рівненщини. Інколи громадяни з числа цієї категорії самостійно знаходять контакти 

системи БПД, а подекуди,  за правовою допомогою їх перенаправляють громадські 

організації, що опікуються підтримкою учасників бойових дій. На сьогодні в 

Рівненській області проживає 12 708 учасників АТО/ООС, 2 400 учасників «гарячих 

точок», війни в Афганістані. Також 250 родин військовослужбовців, загиблих в 

російсько-українській війні, та 42 сім’ї миротворців та афганців.  

Задля закріплення та 

поглиблення співпраці системи 

БПД Рівненщини з 

ветеранською спільнотою краю 

і було підписано меморандум 

про співробітництво. В тексті 

меморандуму про 

співробітництво, зокрема, йде 

мова про проведення  

інформаційно-просвітницької 

роботи серед населення та 

організацію спільних заходів, 

спрямованих на підвищення 

рівня поінформованості 

громадян щодо захисту своїх прав шляхом проведення семінарів, круглих столів, 

зустрічей та інших заходів. 

У Рівному обговорили 

нагальність посилення протидії 

насильству в сім’ї. «Б’є – значить 

любить» та «Не виносити з хати 

сміття» – твердження, які 

укорінились у свідомості наших 

співвітчизників, завдяки чому , на 

жаль, насильство в сім’ї в Україні 

лише процвітає. Сьогодні низка 

державних інституцій та 

громадськість об’єднують 

зусилля у боротьбі з домашнім 

насильством. Став на захист 

постраждалих від цього ганебного 

явища і законодавець, прийнявши Закон України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству». Проте, навіть усі ці заходи не зупиняють сімейних 



агресорів. Тому, у Регіональному центрі з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Рівненській області відбулась нарада за участі фахівців системи БПД та 

сімейних радників, де порушено питання посилення роботи з протидії домашньому 

насильству.  

Про перші успіхи та 

труднощі: У Рівному обговорили 

хід реалізації проєкту «Програма 

відновлення неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення». 

У Регіональному центрі з надання 

БВПД у Рівненській області 

пройшов круглий стіл за участі 

представників міжвідомчої робочої 

групи з відновного правосуддя. 

Захід проведено задля висвітлення 

першого успішного кейсу програми, 

обміну досвідом та посилення комунікації між представниками органів та організацій, 

які працюють над впровадженням програми відновного правосуддя для неповнолітніх. 

Заступник директора Регіонального центру Сергій Іллюк ознайомив учасників 

круглого столу із змінами у кримінальному процесуальному законодавстві, які 

набрали чинності з 01.07.2020, зокрема, щодо спрощення досудового розслідування 

окремих категорій кримінальних 

правопорушень (кримінальних 

проступків) і як ці зміни впливають 

на реалізацію проєкту. Так, 

відповідно до ст. 219 КПК України 

досудове розслідування 

кримінальних проступків залежно 

від обставин має бути закінчене в 

строк від 72 год. до місяця, що є 

коротшим, ніж терміни досудового 

розслідування злочинів. Окрім 

успіхів, присутні обговорили і 

проблемні питання, що виникають у ході реалізації програми. Зокрема, через 

недостатню обізнаність громадян щодо механізму та переваг програми відновного 

правосуддя, на жаль , є випадки відмов від участі у проєкті.  

Відтак є гостра потреба у активізації роботи з поширення інформації про 

особливості та переваги цього виду правосуддя. Тому, учасники круглого столу 

домовились щодо проведення спільних правопросвітницьких та комунікативних 



заходів для працівників системи БПД з числа місцевих центрів та бюро правової 

допомоги, представників поліції та прокуратури, фахівців соціальних служб краю. 
 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

За оперативною інформацією з 01 липня по 30 вересня 2020 року  

Регіональним центром з надання БВПД у Рівненській області було видано 443 

доручень адвокатам для надання БВПД, у тому числі:  

• 10 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

• 24 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

• 58 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або стосовно 

яких обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

• 262 – для здійснення захисту за призначенням;  

• 39 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 

провадженнях;  

• 8 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 

примусових заходів медичного характеру;  

• 0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

• 15 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно 

до статті 537 КПК; 

• 27 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, 

тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження 

волі.  
 

• Діаграма 1. Кругова діаграма щодо розподілу осіб за звітний квартал 
 

 


